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È  un errore frequente  quello di comportarsi in questo modo ed il suggerimento del serraturiere è certamente di elevato livello professionale.  

A meno che non si abbia la assoluta certezza del fatto che la chiave smarrita non sia finita in mani non appropriate, è sempre bene ritenere che questa chiave, oppure queste chiavi, possano essere finite nelle mani di un malvivente, che potrebbe, con alcuni artifizi, capire l'indirizzo dell'abitazione, le cui porte vengono aperte da queste chiavi.  

Come  potete reggere nell'allegato ritaglio di giornale, un comportamento non sufficientemente sicuro ha portato ad una perdita di quasi mezzo milione di euro. 

Non vi è dubbio che se il proprietario dell'appartamento, dopo aver riscontrato lo smarrimento delle chiavi, avesse provveduto alla immediata sostituzione delle serrature, questo furto probabilmente non si sarebbe verificato.  

A questo proposito, mi permetto di offrirvi una importantissima raccomandazione:  

-se per caso venite borseggiati  della borsa, con dentro documenti identità ed il mazzo di chiavi di casa, invece di recarvi immediatamente presso il commissariato di polizia per  sporgere denuncia, telefonate ad un vicino di casa che tenga sotto osservazione la vostra abitazione. Ormai i malviventi sono diventati estremamente reattivi e, non appena rubata la borsa, saltano sul motorino, corrono a casa della abitazione, il cui indirizzo è stato ricavato dei documenti di identità, e nel giro di una manciata di minuti possono svaligiare la abitazione. 

Pertanto, prima avvertite i vicini e dopo sporgete denuncia!
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